

舜天“达”人，快来续约

客战大连实德前，舜天确认留下达纳拉赫



首回合主场对阵实德，达纳拉赫（左）表现不俗

明天下午3点30分，江苏舜天将在中超联赛中客场挑战大连实德。尽管冲击亚冠的主动权已经不在舜天手中，但希望仍没有完全破灭，所以对阵实德，舜天的目标就是拼下对手，拿到三分。

大战前，舜天与罗马尼亚人达纳拉赫展开了续约谈判，决定留下这位赛季后半段表现出色的前锋。



表现出色 达纳拉赫留下希望大

中超联赛接近尾声，舜天悄然展开了球员的续约工作，最热门的话题是，罗马尼亚前锋达纳拉赫是否还会留在舜天。赛季初，达纳拉赫与舜天签的是一年合同，今年年底合约就将到期，当时合同有一个附加条款——舜天有优先选择权。

如果时间倒退3个月，达纳拉赫要想拿到一份新的工作合同几乎不太可能。但是塞尔维亚人耶夫蒂奇来了之后，达纳拉赫被激活了，这两人组成的锋线被认为是中超效率最高的，达纳拉赫也进了11个球。

“说实话，达纳拉赫在舜天的作用还是非常明显的，没有他，恐怕耶夫蒂奇也不可能进这么多球，而且他非常勤奋，每场比赛都是舜天最能跑的人，甚至还参与球队的防守。在这样的情况下，俱乐部已经决定留下达纳拉赫，因为他留下来，至少咱们心里有底，万一找个替代者还不如他，这就麻烦了。”舜天俱乐部总经理刘军昨天告诉记者。

目前，俱乐部已经和达纳拉赫进行了交流，他本人也非常希望继续留在球队，因为达纳拉赫自己也清楚，去中超其他球队，未必能像在舜天这样如鱼得水，何况达纳拉赫的妻子也十分喜欢南京这座城市。“我们会尽快完成签约，也会提高达纳拉赫的待遇，毕竟他的表现还是不错的。”刘军说。

事实上，在经历了半个赛季的磨合后，耶夫蒂奇也希望达纳拉赫能留下，两人在生活当中早已成了最好的朋友。值得一提的是，尽管中超很多球队现在都在打耶夫蒂奇的主意，但是他与舜天还有两年的合约，因此，舜天不可能放走这么好的球员，“出再多钱，我们也不可能卖耶夫蒂奇。”一位舜天高层说。

有人留自然也有人走，秘鲁后腰德拉哈扎就没这么幸运了，俱乐部已经确定，赛季结束后秘鲁人就将离开。“也不是说德拉哈扎能力很差，主要受限于外援上场人数，德拉哈扎基本没什么上场机会，舜天现在更需要进攻型的外援，德拉哈扎留在队中并不适合。”这位舜天高层告诉记者。因为明年的外援政策没有变，还是可以找5个外援，上4个（包括1名亚洲外援），因此舜天目前还在寻找1名外援前锋或者前腰，“外援工作也已经展开，但还处于观望阶段，暂时没有明确的目标人选，方向肯定是前场球员。”

客场艰险 舜天提防对手盘外招

昨晚，舜天已经飞赴大连，备战明天与大连实德的比赛了。去大连之前，舜天上下多少有些忐忑，原因很简单，因为本赛季首回合，实德感觉在南京吃了亏。当时，因为奥体有演唱会，实德无法提前适应场地，他们便推迟了一天来南京，可惜又遭遇恶劣天气，直到比赛规定时间，球队才飞抵南京，在这样的情况下，他

们只休息了两个多小时便匆忙上场，结果0:4惨败给舜天。

这次，大连实德回到主场，势必“复仇”。这一次客场之旅，实德方面因为金州体育场翻修等原因，不提供客队看台，也就是说，此次客场作战，舜天球迷将无法到现场为球队加油。除此之外，舜天方面还有各种担心，比如球员是否能休息好，赛前适应场地是否会遭遇麻烦等。“不管怎么样，我们已经做好了应对各种困难的准备，大家都是职业球员，我相信我们的球员能克服困难。”一位舜天内部人士对记者说。

阵容齐整 拼下大连实德有重奖

目前，亚冠的主动权已经不在舜天手中，但是球队仍然还存有一丝希望，前提是必须先在客场拿下实德。赛前，俱乐部没有对外公开赢球奖金，但是球队内部其实已经达成共识，这场比赛的赢球奖金肯定比平常高，应该在150万左右。球队这样做的目的自然是希望能赢对手，就算不进亚冠，也能有一个比较好的排名。

大战前，舜天阵容相对整齐，上轮红牌停赛的周云也已经回归，从两队的状态来看，舜天自然要好于实德。本场比赛，舜天客场取胜的关键，还是要看两名前锋耶夫蒂奇、达纳拉赫的发挥。

记者了解到，对阵实德，舜天主帅德拉甘仍可能沿用上轮对阵恒大的首发阵容。

快报记者 吕远

快报微博推出大型线下推广活动，与你们相约绿博园大沙滩

宝贝，来和“灰太狼”比赛垒沙堡吧



11月5日，快报微博(t.dsqq.cn)推出大型线下推广活动——第三届快报见面会，与您相约南京绿色博览园。活动当日，只要您带着宝宝现场开通快报微博，就能领取免费小礼物1份，还能让宝贝和“灰太狼”比赛垒沙堡做游戏。我们将随机抽取幸运宝宝照片，刊登在现代快报报纸版面上，让全省读者都能一睹你家宝宝的“萌照”。活动当日，凡带着宝宝从绿博园东门进入园区的游客，可向入口处快报微博工作人员索取“快报微博宝宝资料留存卡”一张。填写完整后，凭该卡至儿童游乐场摩天轮旁的大沙滩，也就是快报微博推广活动现场，免费领取微博气球1只。从其他门进入园区的宝宝也别着急，你也可以在推广区现场领取“资料留存卡”进行填写。

现场注册：奖品多多

现场工作人员为您免费注册快报微博，并送抽奖机会1次，拉风的宝宝勋章（右图）、轻巧实用的环保袋、蹦跳小青蛙、萌萌小卡套、微博限量吸水杯等您来拿。

参与活动：颁发证书

活动现场还将开展多种竞技小游戏，凡参与游戏的小朋友将



@果妈爱果
腾可馨
2009.1.10
女宝宝

获得快报微博宝宝荣誉证书及精美奖品，名额有限，先到先得。

宝宝萌照：全省晒晒

活动现场，可爱的卡通人物“灰太狼”将与新注册用户小宝贝合影留念，萌照将上传到快报微博，您可以根据当日开通的微博账号登录快报微博，“寻找”自家宝贝并邀请好友转发宝宝照片微博。这样做就有机会让宝宝在现代快报上“露脸”哦！

持续关注：大奖给力

现场注册新博友还可凭“资料留存卡”副卡上的编号，参加快报微博大奖抽取活动，名单将于

活动次周公布在快报微博首页及现代快报上。外地博友只要关注现场活动，我们就将按照转发或评论的微博数量，评选出10名博友给予奖品。



快报微博(t.dsqq.cn)每天推出半版推介当日微博热点内容，并开设栏目“宝宝秀专区”，每天晒宝“数枚”，欢迎广大读者登录注册成为微博用户，就有机会让自家宝宝上报纸露露脸哦！版面有限，抓紧抢订哦！

多参加一些活动，多给他创造一些机会，让他开开心心的，这就是我最大的心愿。

@taozhiyao77：郁闷呢，早晨带峰哥去儿童医院，看皮肤科，竟然长的小疹子是湿疹！看眼科，医院说没啥毛病，就是要远离电视远离电脑远离手机远离闪光灯。

亲子日记

@885李天煜：全心全意对待我家的天天。他有的时候也很寂寞，所以多给他结些伴，

父母学堂

@贝贝雪心：#我问育儿专家#小孩子一般到多大喜欢社交，比如和小朋友一起玩？

@市妇幼儿保专家：喜欢和小朋友一起玩，有明显的外在表现要到1-2岁。

@阳光诗语：#我问育儿专家#宝宝吃得也蛮多的，就是不怎么胖，是不是吸收不好？

@市妇幼儿保专家：体型匀称最好，吃得多不胖，也可能

是活动量大。

@乖乖小猪：请教各位有经验的麻麻，宝宝快5个月了，晚上要给她加一顿米粉吗？现在夜里还要起来喂两遍奶呢！

@市妇幼儿保专家：5个月还是以奶为主，米粉不能多加抵饱。夜里吃两次奶，不算太多，可以考虑睡前多喂些奶试试。

（南京市妇幼儿保儿科专家入驻快报微博，在话题#我问育儿专家#后编写问题，即可得到专家权威解答）



圈，就听到背后不绝于耳的“唉，这不是老吴么！”“像，是他，不错，是他是他！”“滑稽哦，他也会到这里来！”我先是不管不顾，埋头转悠。后来脸对脸，眼睛认到鼻尖上来了，我只能友好地点头，笑着说：“你好你好，老吴也是人，也会生病，和你们生一样的病！”

——南京著名主持人老吴在都市圈圈网个人博客中讲述了前一阵手术琐事，苦中作乐，读来有趣